

## **Odor Counteractant**





Altra Odor Counteractant is a true "on contact" odor killer. When sprayed directly onto the source, Alta Odor Counteractant reacts with odor-causing material, neutralizing it. Altra Odor Counteractant's unique formulation contains no perfume to cover or mask odors.

Altra Odor Counteractant is the prescribed choice for acute care hospitals, long-term care facilities, medical office buildings, and other facilities where neutralizing odors will create a pleasant environment for patients, staff, and visitors.







<b>1.25 L Refill</b> Yield Rate	<b>SPRAY:</b> Yields 22 quarts per 1.25 L bag	Each case makes 90 end-use quarts
	MOP: Yields 22 gallons per 1.25 L bag	Each case makes 86 end-use gallons



## Altra Odor Counteractant Available in: 4 x 1.25L, Product #70440700 All packaging is BPA free

Altra Odor Counteractant Technical Specifications		
pH (conc.)	5.2 ± 0.2	
Weight/Gallon	8.5 lbs	
Flash Point	None to boiling	
Freeze Thaw Stability	Unaffected by freezing	
Hard Water	Unaffected	
Color	Blue	
Fragrance	Honey and almond	



## MasVidaHealth.com | 877.790.5994 133 Nursery Lane, Fort Worth, TX 76114

MVC - Altra Rebrand - 042523 - Odor Counteractant | QR - MVC

All trademarks, service marks, and company names are the property of their respective owners. Any products or services offered by MasVida Health Care Solutions, LLC (MasVida) are subject to customer entering into a written customer agreement with MasVida. MasVida is a preferred post-acute distributor of Altra™.



